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INFORMAÇÃO À IMPRENSA      

A Schmersal inaugura uma nova filial na Cidade de Ho Chi Minh

Nguyen Huy Truong designado Country Manager para o Vietname


[bookmark: _Hlk172033288]Wuppertal / Cidade de Ho Chi Minh, 30 de julho de 2024.  O Grupo Schmersal inaugurou uma nova filial na Cidade de Ho Chi Minh, a Schmersal Vietnam Co. Ltd. 
Em 1 de junho de 2024, Nguyen Huy Truong iniciou a sua atividade com Country Manager da Schmersal na Cidade de Ho Chi Minh. Com mais de 19 anos de experiência em automação industrial e engenharia mecânica, trabalhou com vários fabricantes internacionais de renome no setor da tecnologia de automação. O seu objetivo é proporcionar uma base sólida à nova filial no Vietname, para alcançar um crescimento sustentável na região.
"A fundação da nova sociedade na Cidade de Ho Chi Minh é um passo estratégico para o Grupo Schmersal visando continuar a expandir a sua presença na Ásia", afirmou Uwe Seeger, Director Middle East, Grupo Schmersal. A Schmersal possui unidades de produção na Índia e na China e filiais no Japão e Tailândia, além de subsidiárias comerciais noutros países asiáticos.  
O Vietname apresenta um dos mais rápidos crescimentos económicos do mundo e pôde registar um significativo aumento do PIB nos últimos anos. O país tem uma população ativa jovem, dinâmica e cada vez mais qualificada. 
Além disso, cresce a necessidade de máquinas modernas na indústria produtiva – e, portanto, também a procura de soluções para a segurança de máquinas. Assim, o objetivo é que a Schmersal se afirme no Vietname como um dos líderes no fornecimento de componentes, sistemas e soluções para a segurança de máquinas. Adicionalmente, a Schmersal Vietnam oferece também os Safety Services da unidade de prestação de serviços tec.nicum.
"A localização do Vietname no Sudeste Asiático converte o país numa plataforma estratégica para as atividades comerciais e facilita o acesso a mercados importantes como a China, o Japão e a região ASEAN", de acordo com Uwe Seeger. 
Contacto:

Schmersal Vietnam
The Executive Centre Vietnam Ltd                                                 
Level 4, Friendship Tower
31 Le Duan Street, Ben Nghe Ward, District 1,
Ho Chi Minh City 
Vietnam
Phone: +84 909 829 680/ +84 909 097 283


Fotografia passível de impressão para download: 
https://products.schmersal.com/media/images/PHO_DES_BUI_013f23_SALL_AINL_V1.jpg

Legenda da imagem: 
O edifício de escritórios da nova filial do Grupo Schmersal na Cidade de Ho Chi Minh.


Contacto de imprensa:
Sylvia Blömker 
Tel.: + 49 202 6474-895
sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
42279 Wuppertal




Sobre o Grupo Schmersal
Na área exigente de segurança de máquinas, o Grupo Schmersal é um dos líderes internacionais de mercado e de competências. Com base no portefólio de produtos mais abrangente do mundo no que diz respeito a dispositivos de comutação de segurança, o grupo empresarial desenvolve sistemas de segurança e soluções técnicas de segurança para os requisitos especiais de várias indústrias de utilizadores. Com o seu abrangente programa de serviços, a área comercial tec.nicum contribui para a gama de soluções oferecidas pela Schmersal.
A empresa fundada em 1945 está presente em três continentes com sete unidades de produção, bem como algumas sociedades e parceiros de distribuição em mais de 60 países. O Grupo Schmersal emprega mais de 1.900 funcionários em todo o mundo. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com

Se cancelar a inscrição da nossa lista de comunicados e não quiser receber mais comunicados de imprensa da Schmersal, basta clicar neste link: Cancelamento
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